



2022年1月14日

各 位

会 社 名 株式会社アウトソーシング
代表者名 代表取締役会長兼社長 土井 春彦
(コード番号：2427 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 鈴木 一彦
経 営 管 理 本 部 管 掌
電 話 0 3 - 3 2 8 6 - 4 8 8 8 (代表)

過年度の有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、過年度に提出した下記の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度に公表した下記の決算短信等についても訂正いたしますのでお知らせいたします。

なお、今回の訂正による影響額については、別紙に記載のとおりであります。

株主、投資家の皆さまをはじめとする関係者の皆さまには、重ねて多大なご心配とご迷惑をおかけしますことを心より深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社連結子会社株式会社アウトソーシングテクノロジーの上場準備の過程において、その子会社である株式会社アネブル（以下、アネブル）において不適切な会計処理が行われていた疑いがあることが判明しました。そのため当社は、外部の弁護士・公認会計士を含む調査委員会を設置して、調査を進めてまいりました。

2021年12月28日に調査委員会から調査報告書を受領した結果、アネブルにおける有形固定資産の減損損失の計上漏れ及び仕掛品等の過大計上の他、当社及び国内技術系アウトソーシング事業、国内製造系アウトソーシング事業、国内サービス系アウトソーシング事業並びに海外製造系及びサービス系事業に属する連結子会社における収益の過大計上、費用の過小計上等の事実が判明しました。このため、当社は、過去に提出済みの有価証券報告書等に記載されております連結財務諸表及び財務諸表並びに四半期連結財務諸表等で対象となる部分について、訂正することといたしました。

なお、訂正に際しては、過年度においてこの度の不適切会計事案とは無関係のもの（重要性の観点から連結財務諸表等に反映させていなかったものであり、税引前利益への影響額は、2019年12月期通期は約▲1.6億円、2020年12月期通期は約▲4.4億円）も併せて訂正しております。

2. 訂正報告書を提出する有価証券報告書及び四半期報告書

(1) 有価証券報告書

- ・第23期（自2019年1月1日至2019年12月31日）
- ・第24期（自2020年1月1日至2020年12月31日）

(2) 四半期報告書

- ・第24期第1四半期（自2020年1月1日至2020年3月31日）
- ・第24期第2四半期（自2020年4月1日至2020年6月30日）
- ・第24期第3四半期（自2020年7月1日至2020年9月30日）

- ・第25期第1四半期（自2021年1月1日至2021年3月31日）
- ・第25期第2四半期（自2021年4月1日至2021年6月30日）

3. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

(1) 決算短信

- ・2020年12月期決算短信〔IFRS〕（連結）

(2) 四半期決算短信

- ・2021年12月期第1四半期決算短信〔IFRS〕（連結）
- ・2021年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕（連結）

4. 今後の見通し

2021年2月15日に開示いたしました2021年12月期連結業績予想に変更はありません。

<見通しに関する注意事項>

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、当社としてその達成を約束する趣旨のものではありません。実際の業績等は様々な要因により異なる可能性があります。

以上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額は、以下のとおりです。

(1) 有価証券報告書・決算短信

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前	訂正後	影響額
第23期 (2019年12月期) 通期	売上収益	361,249	360,874	△375
	営業利益	15,501	13,957	△1,544
	税引前利益	13,478	12,116	△1,362
	当期利益	9,095	8,197	△898
	親会社の所有者に帰属する当期利益	8,336	7,439	△897
	資産合計	239,179	238,757	△422
	資本合計	64,993	63,846	△1,147
第24期 (2020年12月期) 通期	売上収益	366,711	365,135	△1,576
	営業利益	14,337	13,333	△1,004
	税引前利益	9,143	7,791	△1,352
	当期利益	4,088	2,701	△1,387
	親会社の所有者に帰属する当期利益	3,324	1,938	△1,386
	資産合計	302,873	300,717	△2,156
	資本合計	68,200	65,603	△2,597

※2018年以前に認識された不適切な会計処理の累積的影響額は、一括して2019年12月期に反映しております。

※有価証券報告書提出時の金額に対する訂正であり、提出後に生じた企業結合に係る暫定的な会計処理の確定に伴う遡及修正は入っておりません。

(2) 四半期報告書・四半期決算短信

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前	訂正後	影響額
第24期 (2020年12月期) 第1四半期	売上収益	89,542	89,606	64
	営業利益	2,549	3,503	954
	税引前四半期利益	1,530	2,434	904
	四半期利益	1,049	1,519	470
	親会社の所有者に帰属する四半期利益	899	1,370	471
	資産合計	231,886	231,636	△250
	資本合計	58,879	58,161	△718
第24期 (2020年12月期) 第2四半期	売上収益	172,628	172,540	△88
	営業利益	3,305	4,496	1,191
	税引前四半期利益	2,046	3,193	1,147
	四半期利益	798	1,489	691
	親会社の所有者に帰属する四半期利益	664	1,354	690
	資産合計	234,445	234,273	△172
	資本合計	60,110	59,676	△434
第24期 (2020年12月期) 第3四半期	売上収益	262,583	262,414	△169
	営業利益	8,364	9,417	1,053
	税引前四半期利益	5,764	6,773	1,009
	四半期利益	3,112	3,650	538
	親会社の所有者に帰属する四半期利益	2,819	3,357	538
	資産合計	240,821	240,494	△327
資本合計	63,637	63,034	△603	

会計年度	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 25 期 (2021 年 12 月期) 第 1 四半期	売上収益	123,896	123,801	△95
	営業利益	5,206	5,573	367
	税引前四半期利益	5,464	6,133	669
	四半期利益	3,123	3,738	615
	親会社の所有者に帰属する四半期利益	2,767	3,382	615
	資産合計	332,905	331,055	△1,850
	資本合計	74,363	72,390	△1,973
第 25 期 (2021 年 12 月期) 第 2 四半期	売上収益	264,712	264,639	△73
	営業利益	11,994	12,407	413
	税引前四半期利益	10,990	11,705	715
	四半期利益	6,472	7,124	652
	親会社の所有者に帰属する四半期利益	5,632	6,284	652
	資産合計	349,200	347,407	△1,793
	資本合計	78,107	76,133	△1,974

※四半期報告書提出時の金額に対する訂正であり、提出後に生じた企業結合に係る暫定的な会計処理の確定に伴う
遡及修正は入っておりません。

以 上